

«Посещение Крымского района» - Сопка Героев»

16 декабря делегация молодежи, состоящая из лидеров школьного ученического самоуправления вместе с педагогами и руководством Курганинского района, по инициативе главы Андрея Николаевича Ворушилина посетили Крымский район. От МБОУ СОШ №7 поехали лидер ШУС Чалая Анастасия и учитель географии и кубановедения Сергеева Светлана Владимировна. Эта поездка была больше, чем просто экскурсия, она позволила еще ближе прикоснуться к военной истории нашей малой Родины.

Большая благодарность директору Курганинского исторического музея Гончаровой Елене Геннадьевне, которая впечатлила всех своими рассказами о тех великих годах и заставила еще больше задуматься о тех кровопролитных днях.

Отдельное спасибо всем организаторам, Андрею Николаевичу Ворушилину, Марине Эльдаровне Романовой, за то, что осуществили эту поездку, ведь не у каждого есть возможность побывать в этом месте. Будьте уверены, они запомнят этот день надолго, а также расскажут об этой поездке всем учащимся нашей школы и родителям. Крымский район навсегда останется в памяти ребят, и они будут всегда помнить о тех героях, которые отдали свои жизни за наше мирное небо над головой.





